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Opcion A

. (Puntuacion maxima: 2,5 puntos)

Seanelplano z=x+y+z=0,larectar=x=y =1z yel punto A(3,2,1).

— (1punto) Halla la recta que pasa por 4, es paralelaa 7 ycortaar.
— (1 punto) Encuentra el punto simétrico del punto 4 respecto del plano 7.
— (0,5 puntos) Halla el angulo que forman la recta r y el plano 7.

. (Puntuacién maxima: 2,5 puntos)

Dados los puntos A(—2,3,1) " B(l,l,—l) y C(3,(),1),se pide:

— (0,75 puntos) La ecuacidn del plano que contiene a los tres puntos.
— (0,75 puntos) Halla el drea del triangulo que tiene por vértices los puntos A, By C.

— {1 punto) Halla unas ecuaciones de la recta que contiene a la altura relativa al vértice A del tridngulo
anterior.

. (Puntuacién maxima: 2,5 puntos)

z—2 x—5

> 8=
) 3

— (0,75 puntos) Determina la posicién relativade lasrectas ¥ v 5 .

x
Se consideran las rectas rE——lzy—lz =y=z+1

— {0,75 puntos) Calcula la distancia entre lasrectas 7 y s .
— (1 punto) Encuentra las ecuaciones de la recta que corta perpendicularmentea r y 5 .

. (Puntuacién maxima: 2,5 puntos)

x—y+az=0
Se consideran la recta r = conaeR,yelplano z=x+y+z=2.
ay—z=4
— {1 punto} Hallar los valores de a para los que r es paralelaa 7.
— (1,5 puntos) Para a =1, halla la proyeccién ortogonal de  sobre 7.
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